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BIOGRAFIJA 
Ljiljana Žugić 

Rođena sam 11.maja 1967.godine u Pljevljima, gdje sam završila osnovnu i 
srednju školu.  

Na Građevinski fakultet Univerziteta “Veljko Vlahović” u Titogradu, upisala sam 
se školske 1985/86.godine. Diplomski rad kod prof. dr Branislava Kulundžije 
odbranila sam 27. februara 1991.godine (smjer Konstruktivni, katedra za Tehničku 
mehaniku i teoriju konstrukcija). 

Nakon diplomiranja upisala sam poslijediplomske studije na Građevinskom 
fakultetu Univerziteta u Beogradu, odsjek za Tehničku mehaniku i teoriju 
konstrukcija. Magistarski rad pod nazivom ”Analiza mogućeg sudara nesimetričnih 
zgrada usled zemljotresa”, mentor prof. dr Stanko Brčić, odbranila sam 26. marta 
1997.godine.  

Doktorsku disertaciju pod nazivom ”Nelinearna analiza mostova sa kosim 
kablovima”, (mentor prof. dr Stanko Brčić) odbranila sam 15. maja 2009.godine na 
Građevinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu i stekla zvanje doktora tehničkih 
nauka.  

Znanje stranih jezika: engleski i ruski.  

 
 
PODACI O RADNIM MJESTIMA I IZBORIMA U ZVANJE 
 

Od novembra 1991. do marta 1993.godine bila sam zaposlena u Institutu za 
tehnička istraživanja u Podgorici u zvanju mlađeg stručnog saradnika. Radila sam na 
poslovima: tehničke kontrole investiciono tehničke građevinske dokumentacije, 
tehničkog pregleda i prijema građevinskih objekata.  

Na Građevinskom fakultetu u Podgorici zaposlena sam od 01. marta 1993.godine 
prvo u zvanju saradnika, a zatim kao asistent od decembra 1997.godine na grupi 
predmeta iz oblasti Građevinske mehanike i teorije konstrukcija: Statika konstrukcija 
I, Statika konstrukcija II, Teorija površinskih nosača i Stabilnost i dinamika 
konstrukcija. U toku svog dosadašnjeg rada držala sam vježbe iz predmeta 
Stabilnost i dinamika konstrukcija, Teorija konstrukcija, Statika (konstruktivni sistemi) 
i Statika konstrukcija I. 

U zvanje docenta Univerziteta Crne Gore izabrana sam u aprilu 2011. godine 
(bilten br.268  april 2011, odluka br. 08-458, od 31.03.2011. godine) za predmete: 
Stabilnost i dinamika konstrukcija (Studijski program Građevinarstvo – Konstruktivni 
smjer), Teorija konstrukcija (Studijski program Menadžment u građevinarstvu), 
Primjena računara (Studijski program Menadžment u građevinarstvu) na 
Građevinskom fakultetu u Podgorici, kao i Statika konstrukcija na Arhitektonskom 
fakultetu u Podgorici. 

U zvanje vanrednog profesora Univerziteta Crne Gore izabrana sam u decembru 
2016. godine (bilten br.389 od 30. decembra 2016, odluka br. 03-3814, od 8.12.2016. 
godine) za oblast Građevinska mehanika i konstrukcije, na Građevinskom fakultetu i 
nematičnim fakultetima. 
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